



MINISTERUL EDUCAȚIEI
INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN GORJ
ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ALEXANDRU ȘTEFULESCU"
Calea Eroilor, Nr. 32, Târgu Jiu, județul Gorj
CIF: 22937096
Email: scgenstefulescu_06@yahoo.com
Site: <http://alexandrustefulescu.ro>
tel./ fax:0253212679



ANUNȚ

PRIVIND ACORDAREA TICHETELOR SOCIALE PE SUPTOR ELECTRONIC PENTRU SPRIJIN EDUCAȚIONAL,

conform OUG nr. 83/2023, cu modificările și completările ulterioare

➤ **Destinatarii finali ai sprijinului educațional sunt:**

- a) **copiii dezavantajați din învățământul de stat primar** înscriși în învățământul de stat primar care întrunesc criteriile de venit stabilite în Programul național de rechizite școlare, conform Ordonanței Guvernului nr. 33/2001, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 126/2002, respectiv care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară;
- b) **copiii dezavantajați din învățământul de stat gimnazial** înscriși în învățământul de stat gimnazial, care întrunesc criteriile de venit stabilite în Programul național de rechizite școlare, conform Ordonanței Guvernului nr. 33/2001, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 126/2002, respectiv care sunt în întreținerea familiilor al căror venit mediu net lunar pe membru de familie, realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară.

➤ **Condiții de eligibilitate pe care solicitantul trebuie să le îndeplinească:**

Pentru elevii din învățământul primar și gimnazial, venitul net lunar pe membru de familie realizat în luna iulie 2024 să fie de maximum 50% din salariul de bază minim brut pe țară – venitul mediu net lunar pe membru de familie realizat în luna iulie trebuie să fie de **maximum 1.850 lei** (conform Hotărârii nr. 598/2024 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată, începând cu data de 1 iulie 2024, salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată, se stabilește în bani, fără a include indemnizații, sporuri și alte adaosuri, la suma de 3.700 lei lunar).

➤ **Documente necesare:**

- cererea părintelui/reprezentantului legal/tutorelui;
- documente doveditoare ale componenței familiei: copie act de identitate solicitant, copie act de identitate al soțului/soției (după caz), copie certificat de naștere copil/copii, copie certificat de căsătorie părinți (după caz), copie certificat de deces părinte (unde este cazul), decizia instanței de menținere a stării de arest, alte acte doveditoare privind componența familiei (după caz)
- copie document din care rezultă calitatea de reprezentant legal/tutore al persoanei reprezentate

➤ **Termen depunere dosare: 03.10.2024**

DIRECTOR

Prof. Udroi Vasile



Secretar șef,

Ghiră Maria Ancuța